

# Evangeliumi munkás.

„Mindenik az ő jutalmát veszi az ő munkája szerint.” 1. Kor. 3, 8.

VII. évfolyam.

Budapest, 1914. május havában.

5. szám.

## Bizonyságok a gyülekezet részére.

Még az éj folyamán nyertem megbízatást, hogy az igazságot ismerő gyülekezeteknek hirdessem: „Kelj fel, világosodjál, mert eljött világosságod és az Ur dicsősége rajtad feltámadt.” És. 60, 1.

Istennek Ésaiás könyvének 54. részében foglaltatott szavai reánk is vonatkoznak: „Szélesítsd ki a sátorod helyét és hajlékaidnak kárpitjait terjesszed ki, ne tiltsd meg; nyujtsd meg köteleidet és erősítsd meg szögeidet. Mert mind jobb, mind bálkézre kiterjedsz és magod népeket vesz örökségbe és pusztavárosokat megnépesítenek. Ne félj, mert meg nem szégyenülsz és ne pirulj, mert meg nem gyaláztatol . . . . . Mert férjed a teremtőd, seregeknek Ura az ő neve és megváltód Izraelnek szentje, az egész föld Istenének hivattatik.” És. 54, 2-5. Krisztusnak tanítványaihoz intézett következő szavai is érvénnyel bírnak mai népére nézve is: „Ti nem azt mondjátok, hogy még négy hónap és eljön az aratás? Imé mondom néktek: Emeljétek fel szemeiteket és lássátok meg a tájékokat, hogy már fehérek az aratásra. És aki arat, jutalmat nyer és az örök életre gyümölcsöt gyűjt; hogy mind a vető, mind az arató együtt örvendezzen.” Ján. 4, 35. 36.

Isten népének egy hatalmas munkát

kell végezni, egy oly munkát, melynek mindjobban az előtérbe kell lépni. A missiomunka terén való tevékenységünket mindjobban ki kell terjesztenünk. Most, a mi Urunk Jézus Krisztusnak közvetlen eljövetele előtt, sokkal hathatósabb tevékenységet kell kifejtelnünk, mint eddig bármikor. Isten népének mindaddig nem szabad munkájával felhagyni, amíg az az egész világot át nem öleli. A szőlőkert az egész világot magában foglalja, amelynek tehát minden talpalattnyi részét kell művelnünk. Vanak helyek, amelyek ma még egy erkölcsi vadont képeznek, de amelyeknek az Ur kertjévé kell átváltozni. A föld pusztahelyeit művelnünk kell, hogy rügyezzenek és viruljanak, mint a rózsza; új területeket kell munkába venni oly férfiaknak, akik Istennek lelkétől vannak áthatva; új gyülekezeteket kell alapítani és új egyesületeket kell mindig szervezni. Ma már minden városban, de még a föld legtávolabbi helyén is legyenek képviselői a jelenkori igazságoknak. Ragyogja be az isteni igazságok dicsőségének fénye az egész földet. Minden országra és minden népre áradjon szét a világosság azokról, akik ezen világosságnak immár birtokában vannak. A hajnalcsillag felragyogott ránk és a mi köteleységünket képezi annak lényét azok ösvényére sugározgatni, akik a sötétségben lakoznak.

Mi egy hatalmas válság előtt állunk és Isten lelkének ereje által kell a jelenkori igazságokat hirdetnünk. Nem tart már sokáig, amíg minden ember meghallja a figyelmeztetést és határozni fog; s akkor jön el a vég.

Minden igaz hitnek lényegét az képezi, hogy az igazságot a maga idejében cselekedjük. Isten a nagy mester, aki előrelátásában művének kivitele előtt az utat egyengeti. Gondoskodik kedvező alkalmakról, befolyásos eszközökről és egyengeti az utat a munka előtt.

Ha népe figyel előrelátásának jeleire és kész vele együttműködni, akkor egy hatalmas munkát végezhet. A helyes irányban kifejtett fáradozások százszorta nagyobb eredményeket mutatnak fel, mint azok, amelyek, habár a legnagyobb foku képességek és eszközök állanak is rendelkezésükre oly irányban működnek, melyen Isten nem nyilatkozik meg. A mi munkánk a reformáció munkája és Istennek szándékát képezi, hogy annak tökéletességét minden irányban szemléltesse a nép. Nagyon fontos a munkát az új földeken úgy megkezdeni, hogy annak igaságáról mindenki azonnal meggyőződést szerezhessen, amely alapelveket minden missiovallalkozásnál tartunk szemünk előtt.

Némely országnak oly előnyei vannak, melyek által könnyen válhatnak a nevelési munkálatok központjaivá, ahonnan a befolyás egyéb országokra is szétáradhat. A angolul beszélő nemzetekhez, s Európának protestáns lakosságához könnyen hozzá lehet férni; itt folyton kínálkozik alkalom intézmények felállítására és munkánk előbbrevitelére. Indiában és Kínában ellenben előbb végtelenül sokat kell a munkásoknak tanulni, amíg magokat a lakossággal megértethetik és később is állandóan akadályokkal kell

néik megküzdeniük minden lépésüknél. Amerikában, Ausztráliában, Angliában és Európa néhány országában ezen akadályok nem léteznek. Amerikának számos oly intézménye van, melyek a munka előrehaladására mutatnak; a munka előrehaladásával Ausztráliát, Angliát, Németországot és Skandináviát is hasonló előnyökben kellene részesíteni. Ezen országokban vannak az Urnak megfelelő emberei, tapasztalt férfiak, akik az ily intézmények alapításánál az alkalmas munkások nevelésének vezetését magokra vállalnák. Isten azt akarja, hogy úgy pénzzel, valamint az összes segélyeszközökkel bőven el legyenek ezek látva. Ezen intézmények az illető országokban munkánkról tanuskodnának és egyuttal alkalmat nyujtanának, hogy megfelelő munkások képezhessék ki magukat a különböző pogány országok részére. Ily módon nagyobb tapasztalattal bíró munkásaink százszorta több hasznára lehetnének a munkának, mint idáig.

Nagybritanniában egy hatalmas munkát kell végeznünk; a Londonból szétáradó fény ragyogó sugarakban terjedjen szét a legmesszebbfekvő országokra is. Az Ur sokat tett Nagybritanniáért, azonban ezen angolul beszélő világ rettenetesen el lett hanyagolva. Angliának sokkal több munkásra és anyagi segélyre van szüksége. Londont magát még alig érintettük. Szívem mélyen elszomrodott, midőn ezen oriási városnak állapotát láttam. Sajnálom, hogy az európai munka számára nincsenek nagyobb segélyforrásaink. Szívem fáj, ha a svájci, a németországi, a svéd és norvégiai munkára gondolok. Ahol ma egy, vagy két ember dolgozza magát agyon, hogy a munkának egyik, vagy másik ágát előbbre vigye. ott

több száz munkásnak kellene tevékenységet kifejteni. Egyedül Londonban legalább 100 embert kellene alkalmazni. Isten feljegyzi munkájának elhanyagolását és egykoron egy nagy leszámolásra szólít bennünket, Ha amerikai testvéreink az ő nagy javaikból Európára is gondolnának és különösen azon testvérekkel éreznének egyet, akiknek Angliában kell a legkülönfélébb akadályokkal megküzdeni, akkor nemcsak szóval, hanem tiszta szívből elmondhatnák: „Ti azonban mindnyájan testvéreink vagytok.“ Máté 23, 3. Akkor gondoskodnának arról, hogy Londonban továbbá Anglia minden nagyobb városában és Európa különböző országaiban egy hatalmas munka végeztessék.

---

## Mit akarnak az adventisták? Céluk és küldetésük.

Ha egy pillantást vetünk a mult történetébe, akkor azt találjuk, hogy a legtöbb ember nem értékelte kellőképpen azt a korszakot, amelyben épen élt. Ugyanaz egyes személyeknek, valamint az egész tömegeknek természetéből következik, hogy szívesen vetnek egy pillantást a multba, avagy terveket szőnek a jövőre nézve. Ám a legkevésbé becsülik a jelent. Voltak minden korban férfiak, akiket félrevezetőknek, avagy open eretnekeknek tartottak. Akiket a fogságba vetettek, sőt gyakran a máglyákon égettek el, mert hívek maradtak meggyőződésükhöz. Az utókor emlékeket állított ezeknek. Erről elsősorban a mai kor tesz bizonyosságot.

Csak a mult évi október hó 26.-án fedeztek fel a Brüssel-melletti Vilveerde városában egy emlékszobrot, amely William Tyndal vértanu emlékének volt

szentelve. 1536. október 6-án fojtották meg Vilveerde városában és később máglyán égették el, mivelhogy a szentírást lefordította és terjesztette. Utolsó imáját képezte: „Uram, nyisd meg Angolország királyának szemeit!

Még Worms városában is, midőn Luther a luteránus egyházat alapította, az országgyűlésre saját életének veszélyeztetésével ment. Barátainak éjjel kellett őt megszöktetniük és a Wartburgba szállítani, hogy így ellenségeitől megtoltalmazzák. Ma Worms városban egy pompás szoborcsoport emlékeztet ezen eseményre.

Dresdában a testvérgyülekezet alapítójának Zinzendorf grófnak betiltották 1727-ben a gyülekezetek tartását. Ma a testvérgyülekezetnek 324 missióállomása és mintegy 100 ezer hive van. Ha Zinzendorf grófja ismét Dresdába jönne, a legnagyobb templom is kicsinynek bizonyulna hallgatóinak befogadására.

Hasonlóképen történt ez Jézus korában is. A zsidók mindenben hittek, ami már elmúlt és ami majd ezután fog következni. Hittek Ábrahában, hittek Mózesben, hittek azon prófétákban, akik már eljöttek, ugyszintén azokban is, akik még ezután fognak eljönni, csak ép Jézusban nem hittek. Ezért jogosult az a közmondás: „Egy próféta sem kedves saját hazájában.“ Illetve egy próféta sem kellemes saját korában. Luk. 4, 24; Máté 23, 30; Ján. 9, 24. Nem csoda, hogy könyekre fakadt makacsságuk és lelki vakságukon. Luk. 19, 41. 42.

Önkéntelenül is azt kérdezzük önmagunktól, vajjon Isten nem akart-e a mai korszaknak oly igazságokat tudtára adni, amelyeket régebben nem ismerhettek? Általánosan elismert tény,



hogy a tudomány minden téren óriási haladást tett. A technika valóságos csodákat művelt. Gondoljunk csak a kormányozható léghajóra és a drótnélküli táviróra. Stb.

Azonban mért ne lehetne vallási téren is lehetséges ily ujtás? Dán. 12, 4. 9. 10.

A 16. századbeli reformáció adta az embereknek kezeibe a bibliát saját anyanyelvükön. Mivel azonban ma már több ezer nyelvet számláltak össze a földkerekségen, csak a mai kornak sikerült a világon élő 1500 millió ember közül 1200 milliónak a kezeibe adni a szentírást saját anyanyelvén.

A brit bibliatársulat fenállása óta, tehát 1804. óta több mint 160 millió bibliát terjesztett el több mint 400 nyelven.

Jézus azon megbízásban részesítette tanítványait: „Menjetek el, tanítsatok minden népet, megkeresztelvén őket az atyának stb. nevében.“ Máté 28, 19 2.

Jézus itt határozottan kijelentette, hogy tanítanunk kell az összes népeket, nem dogmára, nem emberi hagyományokra, hanem arra, amit ő parancsolt meg, az ő igéjére, tehát jaj annak, aki egyéb missiót végez, mert ámbár missió az is lehet, de semmiesetre sem Krisztus missiója.

Az adventisták semmi egyebet nem akarnak, mint Jézus hamisítatlan tanát az emberi szivekbe plántálni, akár a fagyos északon, akár Afrika nap-sütötte téerein lakik is az illető. Akár kulturember, akár pedig a műveltségnek legalacsonyabb fokán áll is. Elterjesztik ezen tanokat a szegények kunyhójába és a gazdagok palotáiba. Faj, vagy osztálykülönbség náluk nem létezik. Egyedül Krisztus szeretete vezeti őket.

Mit hisznek tulajdonképp az adventisták? Határozott hitvallomásuk nincs, mert az emberek által kidolgozott hitelvek, utjában állanak a haladásnak. Hitünk magán a biblián alapszik. S ennek alapján készek vagyunk mindenkor minden embernek megfelelni. Azonban ezen isteni törvény alapján tán mégis megkíséreljük röviden körvonalazni hitelvünket.

### Isten.

Hisznek egy személyes Istenben, aki azonban természetét tekintve lelki, működésére nézve mindenható és mindentudó, eredetére nézve örökkévaló, jellemét tekintve szent. Ő minden lénynek az alkotója.

### Jézus Krisztus.

Jézus Krisztusról hiszik, hogy az örökkévaló atyának fia, hogy valóságos Isten és valóságos ember, hogy meghalt, eltemettetett és feltámadott. Hogy most mint közvetítő az atyának jobbján ül, hogy a megtérő bűnösöket képviselje. Hogy ismét eljön, ha az uralmát átveszi atyjától. Hogy nélküle nincs üdvösség.

### A szent lélek.

Midőn Jézus eltávozott, utolsó vigasztaló szavaiban biztosította népét, hogy nem hagyja őket árván, hanem egy vigasztalót ad nekik, aki az igazságra vezeti őket. Ezen vigasztaló a szent lélek, aki az élő Istennek ereje és aki minden hívőnek biztosított.

### Isten lelkének sugallata.

Az adventisták azt hiszik, hogy az egész szentírás igazság, melyet Isten adott az emberiségnek. Benne foglaltatik mindaz, amit Isten mondott.

## Az ujonnszületés.

Természettől fogva minden ember bűnös. Szükséges nekik, hogy ujonnan szülessenek, enélkül senki sem üdvözülhet. Minden embernek keresztül kell menni egy erkölcsi átváltozáson. Nem egész népek térhetnek meg, hanem külön-külön kell minden egyes személynek megtérni. Ezért az isteni előírás értelmében kizárólag hívők kereszteltetnek. Az Ur eljövetelel meggy végbe a test elváltozása.

### A engedelmesség.

Azt hiszik, hogy az ujonnan született ember Krisztus kegyelme által képes az engedelmességre és Isten parancsolatainak megtartására. Isten szent parancsolatait a tíz parancsolat képezi.

### A szombat.

Miután az összes parancsolatok szentek, a negyedik parancsolat is kötelező a keresztyénekre is. A nyugalom szent napját Isten még a paradicsom kertben rendelte el, mielőtt az ember vétkezett volna. Csupán a házasságot rendelte el Isten a paradicsom kertben, amely szintén kötelező minden emberre. Ennélfogva az adventisták nem a hét első napját, hanem a törvény értelmében a hetedik napját ünnepelek.

### Az államhoz való viszonyuk.

Jézus tanítása értelmében azt tartják, hogy az állam és egyház külön állanak egymástól. Minden adventista egyuttal jó állampolgár is. Istennek meg kell adni, ami az Istené, az államnak, ami az államé. „Mindenki engedelmeskedjék a felsőbbségnek és minden jó cselekedetre legyen kész.” Róm. 13, 1- 7.

## Életmód.

Minden törekvésük arra irányul, hogy kifogástalan életet éljenek. Földi életüket nem a testi élvezetek után való járásra fordítják, hanem Isten akaratának teljesítésére. Az Isteni törvényeket és erkölcsöket akarják szóban és tettben hirdetni.

### A jövendölések.

Rége óta a jövendölések által ismerték meg Istennek férfiúi feladataikat és elsősorban azon időt, amelyben éltek. Ehhez mérten az adventisták azt hiszik, hogy a próféta szó egy sötét helyen világító fényesség, amely megmutatja nekünk, hogy a világtörténelem vége felé közeledik és Krisztus csakhamar eljön, hogy országát a földön felállítsa.

### Krisztus második eljövetele.

Midőn Krisztus a földön bemutatta áldozatát, lehetővé tette az embereknek, hogy örök életet nyerjenek. Ezen örök életet Krisztus második eljövetele alkalmával kapják osztályrészül.

### Munkásság.

Nem csupán a belföldön, hanem a legtávolabbi pogányországokban is igyekeznek a bibliai igazságokat terjeszteni. Aki egyszer Isten kegyelmét érezte, köteles azt másokkal is közölni. A harmadik angyal üzenet fényessége beragyogja az egész földkerekséget. A következő számadatok világosan mutatják, hogy ezen kicsi nép mily hatalmas munkát végzett már fennállásának rövid ideje alatt.

1912.-ben rendelkezett:

37 kiadóhivatallal,

23 országban,

75 nyelven,  
124 különböző folyóirattal,  
350 nagyobb könyvvel,  
300 füzetrel,  
1000 traktával.

### Szervezet 1912.-ben.

3 osztály: a) európai,  
b) északamerikai,  
c) ázsiai.

23 unió,  
126 misszióegyesület  
100 misszióterület,  
3703 gyülekezet,  
2741 prédikátor és avangélista.

### Gyógyintézetek.

69 sanatórium,  
129 orvos,  
2230 alkalmazott,  
16 különböző országban.

A missziómunkára körülbeleül 12 millió koronát fordítottak.

### Mit mondanak mások.

Dr. Jul. Waldemar von Grumkow boroszlói egyetemi tanár a következőket írja:

(Az adventisták.) „Hogy különösségeikben megérthessük őket, ismernünk kell életük kulcsát. S ez a bibliának feltétlen elismerése, mint ami az isteni kinyilatkoztatások foglalatja. Aki a szentírást nem tudja elfogadni, az nem tartozik hozzájuk. A bibliával esnek és a bibliával állanak, mert azt tartják az igazság kuforrásának.

És ezen hitükhöz a legnagyobb következetességgel ragaszkodnak olyanynyra, hogy a vasárnap helyett a szombatot tartják, mert így van írva a bibliában. Továbbá ennek alapján érthető, hogy a próféták jövendőéseit is valóságnak tartják és abba az elmúlt, avagy még ezután várható eseményeket,

bele, illetve belőle kimagyarazzák. „Okvetlen igaznak kell neki lenni,“ mondják, mert „különben nem állana a bibliában.“

Azonban mindezen dolgok, melvek a kritikus pillantása előtt nevetségesnek, látszanak elenyésznek azon komolyság és őszinteség mellett, amellyel az erkölcsi törvényeket betartják. Oly hűséget tanusítanak a kicsi és nagy szabályok betartásában, amely csodálkozásunkra méltó. Aki valaha adventistákkal közlebről érintkezett, aki látta az ő átszellemült tiszta lényüket, aki tapasztalta az ő becsületes eljárásukat és elismerésre méltó magatartásukat az élet minden viszonya között, továbbá volt alkalma megismerni józan és észszerű alapelveiket, amelyekkel a testi egészséget a test ellenálló képességét akarják fenntartani és fokozni, az, ha őszinte akar lenni, csak azt mondhatja: „Ezen az uton senki sem megy saját kárára.“ Már maga az az áldozat készség, amelylyel másokért dolgoznak, a visszafizetés minden reménye nélkül, is csodálatra méltó. Ehhez járul még mint szervezetük, amely oly csodálatosan van vezetve, hogy a legcsekélyebb adósságtól ment. Isten a rendnek Istene, mondják és ennek értelmében cselekszenek.

Igy élnek az első keresztyéni gyülekezethez hasonlóan biblia hitüknek szilárd alapján a mai forrongó korszakban, semmit sem kérve, csak hogy életüket élhessék és igazságaikat terjeszthessék, anélkül azonban, hogy azt bárkire is ráé öszakolnák. Az igazán művelt ember szívesen is látja terjeszkedésüket, mert örül a jónak, bárhol találja is azt és avult tömlőben is felismeri a jó bort.“



## Hogy kell megtartani egy missiogyülekezetet ?

Tudjuk, hogy vannak gyülekezeteink, melyek missiómunkát végeznek, de nem rendszeresen, ami nagyon megkönynyebbitené a munkát és fokozná az egyes tagok érdeklődését ezen szép munkában. Ha tudnák a gyülekezetvezetők, hogy miképpen kell vezetni, megtartani egy missiói gyülekezetet, akkor valószínűleg hozzá is fognának. Azok számára bemutatjuk a következő sorrendet:

I. Kezdő ének: Adv. Énekek 250. sz. és ima.

II. Bibliai versek a missió munkáról:

1. A missió terület. Ján. 3, 16.

Luk- 2, 10, 11.

2. A missió munkának szüksége.

Zsolt- 14, 2. 3. Eféz. 2, 12.

3. A missió munkának célja. Luk. 12, 10. Ap. Csel. 26, 18.

4. Aki nem munkálkodik, az meg lesz büntelve. II. Kir. 9, 7. Bírák. 5, 23.

5. A missió munkának indító oka. Luk. 16, 15. II. Kor. 5, 14.

6. A missió munkához való hajlandóság. Esaiás 6, 8; Máté 19, 38.

7. A missió munka végeredménye. Máté 24, 17. Jelen. 7, 9, 19.

8. A missió munkának jutalma. Péld. 11, 25; Jób. 29, 13. Márk. 10, 28. (Ezen verseket a vezető felolvassa a gyülekezet előtt.)

III. 249. sz. ének első verse.

IV. Az Ur munkatársai.

(Felolvasandó gyülekezet előtt.)

Egy hadseregnek az ereje és tehetsége nagy mértékben függ az értelmi vezetéstől. Egy bölcs hadvezér arra oktatja az ő tiszt-

jeit, úgy hogy azok viszont minden közlegényt a legnagyobb tevékenységre vezzesenek. Hogyha a hadvezér csak a tisztekkel akar csatát nyerni, akkor el volna veszve az ügy mielőtt hozzá fog.

A hadvezér megvárja hogy minden katona megtegye az ő kötelességét.

Eme nagy küzdelemben, ami most a sötétség és a világosság hatalmasságai között folyik, az Ur elvárja tőlünk, hogy a legnagyobb kitartással küzdjünk. Tervezni, bölcsen tervezni kell. Ez a multban nem annyira történt. És ha valamit terveztünk, véghez is vigyük. Itt egységes és tervszerű cselekvésre van szükség, akkor biztos a diadalom.

V. Azután következik a kimutatások összegyűjtése a jegyző által.

VI. Esetleges missioi tapasztalatok elbeszélése.

VII. Iratok kiosztása a tagok között, kiosztás és terjesztés céljára.

VIII. Zárének 244. sz. Adv. Enekek.

IX. Záríma.

*Huenergardt J. F.*

---

### Gondolatok Krisztus hegyibeszédéről.

Irta: White E. G.

Ez a 190 oldal tartalmazó könyv élénken idézi elénk a mi Urunknak és Mesterünknek hegyibeszédét, megmagyarázza annak alapgondolatait és így nagyban segítségére van minden keresztyénnek az igaz praktikus keresztyéniséget jobban megítélni és megérteni.

**Ára**

Füzve 2 K, vászonban 3 K.

## Az 1914. március havi könyvárusítási jelentés.

Területek	Dolgozott		Rendelések			Elszállítva			Eladott könyvek			Brosurák		Folyóiratok			Össz. elad.	
	napok	órák	sz.	K.	f.	sz.	K.	f.	sz.	K.	f.	K.	f.	sz.	K.	f.	K.	f.
<b>Duna-Unió</b>																		
Középmagyar egyesület																		
11 állandó könyvtár	156	1042	—	—	—	3	7	80	158	380	60	745	28	1669	224	01	1357	69
— alkalmi „	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
<b>Északmagyar miss. terület</b>																		
2 állandó könyvtár	38	306	—	—	—	—	—	—	37	97	80	238	45	286	34	32	370	57
2 alkalmi „	36	210	—	—	—	—	—	—	—	—	—	180	84	—	—	—	180	84
<b>Nyugatmagyar miss. terület</b>																		
4 állandó könyvtár	81	478	—	—	—	—	—	—	193	468	12	776	18	452	53	56	1297	86
2 alkalmi „	19	143	—	—	—	—	—	—	22	51	20	175	14	90	10	80	237	14
<b>Adriai misszióterület</b>																		
1 könyvtár (vezető)	8	51	—	—	—	—	—	—	—	—	—	93	22	—	—	—	93	22
<b>Erdélyi egyesület.</b>																		
6 áll. könyvtár	100	640	—	—	—	—	—	—	38	98	80	279	64	—	—	—	378	44
— alkalmi „	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
<b>Tisza-Száva miss. terület</b>																		
3 állandó könyvtár	32	221	—	—	—	—	—	—	103	258	28	205	58	—	—	—	453	86
3 alkalmi „	100	531	—	—	—	—	—	—	34	100	20	773	78	63	5	14	879	12
<b>Romániai egyesület</b>																		
4 állandó könyvtár	51	145	—	—	—	—	—	—	—	—	—	105	69	415	50	51	156	20
1 alkalmi „	3	7	—	—	—	—	—	—	—	—	—	7	25	40	5	25	12	50
<b>Összesen:</b>	<b>624</b>	<b>3774</b>	<b>—</b>	<b>—</b>	<b>—</b>	<b>3</b>	<b>7</b>	<b>80</b>	<b>585</b>	<b>1455</b>	<b>00</b>	<b>3575</b>	<b>75</b>	<b>3015</b>	<b>380</b>	<b>06</b>	<b>5419</b>	<b>51</b>

### Halálozási jelentés.

1914. március hó 25-én hunyt el Magyar Vistán Özv. Ötvös Tódorné, testvérnőnk, aki 14 éven át volt hű tagja gyülekezetünknek. A halottas háznál András István, a sirnál pedig András Gyula beszéltek a közönséghez a biblia alapján az igazak feltámadásáról az örök életre.

### Nyugta

Békésről a következő adományok érkeztek be hozzánk: 100 K a magyar, 10 K az afrikai és 50 K a külföldi misszió céljaira. Az Ur áldása legyen az adományon és az adományozón.

### „Evangéliumi munkás“

Megjelenik minden hónapban.

Kiadja:

**A vallásos iratok nemzetközi kiadóhivatala  
Budapest.**

Szerkesztőségi bizottság:

*Huenergardt J. F., Zeiner A., Kessel Fr.*  
Felelős szerkesztő *Huenergardt János F.*

Előfizetési ára:

„Utolsó Üzenet“ és bibliai leckékkel:

Égész évre . . . . . K 3.—

Amerikába . . . . . S —80

(„Utolsó üzenet“ nélkül nem rendelhető.)

Előfizetések

**Vallásos Iratok Nemzetközi Kiadóhivatala  
Budapest, V., Katona József-u. 28., I. 5.**

Amerika részére: *eview & Herald Publ. Assn.,  
New York City, 32. Union Square East*